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NORSKO * jedinečný okruh 
Speciální nabídka zájezdu určená pouze pro VIP klienty 

 

přírodně určitě nejkrásnější země světa: kouzelná příroda, dlouhé a úzké fjordy 

se strmými skalními stěnami, obrovské ledovce, jezera, hory, řeky, plavby lodí, 

trollové i příjemní obyvatelé a také velmi bohatá historie“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení klienti,  

představujeme Vám jedinečnou nabídku zájezdu do Norska, 

kdy tradiční velký okruh bude mimo jiné zpestřen impozantní mořskou 

cestou z Bergenu do Stavangeru, výstupem na slavnou vyhlídku 

Preikestolen a návštěvou legendární oblasti Telemark! 

 

Navíc obě velmi dlouhé a únavné cesty do/z Norska (2000 km) tentokrát 

absolvujeme velmi pohodlně na lodi s noclehem v kajutách! 

Odpadnou tak 9 hodinové nekonečné a protivné bezpečnostní pauzy busu. 

Navíc plavba z Kielu přes fjordy kolem dánských ostrovů  

s připlutím do Osla je obrovským zážitkem! 

… a lépe to opravdu vůbec nikdo nejezdí! 

mailto:info@alpintour.cz
http://www.alpintour.cz/
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Termín: 29/06 - 10/07/2024 - 12 dní (sobota-středa) 

 

Současný pouze orientační odhad ceny je: 27.500 czk 
Upřesnění ceny bude možné cca 2 měsíce před startem zájezdu s ohledem na počet 

zájemců a hlavně aktuální ceny nafty, energie a všech dalších souvisejících služeb. 

                       

Cena zájezdu bude zahrnovat: 

doprava luxusním busem včetně všech daní a poplatků 

mezinárodní velké trajekty SRN - Norsko a zpět 

2x noclehy na lodi ve 4L kajutách 

vjezdy do všech národních parků v Norsku 

průjezd nejdelším podmořským tunelem na světě 

5x trajekty přes norské fjordy 

8x turistické ubytování v Norsku 

několikrát bohaté místní snídaně (tzv. švédské stoly):  

4x norské, 1x na lodi, 1-2 české snídaně! 

speciální průvodce CK (norsky mluvící, který žil v Norsku) 

dokonalé cestovní pojištění včetně storna zájezdu a všech rizik COVID 

zákonné pojištění CK proti úpadku, informační materiály 

 

Cena nebude zahrnovat: 

vstupy, lanovky, fakultativní služby, ostatní stravování, povlečení 
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Rámcový program zájezdu:  

 

1. den - 29/06 (sobota)                                                                                                                                    

ve večerních hodinách odjezd z ČR do SRN přes Drážďany a Hamburk do něm. přístavu Kiel 

 

2. den - 30/06 (neděle)                                                                                                                                     

odpoledním trajektem do norského Osla, nocleh na lodi ve 4 L kajutách (plavba asi 20 hod), 

plavba fjordy kolem dánských ostrovů je obrovským zážitkem 

 

3. den - 01/07 (pondělí)  

připlutí a vylodění v OSLU, částečná prohlídka norské metropole, odjezd z Osla podél 

největšího norského jezera MJØSA do  LILLEHAMMERU, krátká prohlídka olympijského areálu, 

pokračování přes Dombås a údolím divoké řeky Raumy s mnoha vodopády  kolem světoznámé 

STĚNY TROLLŮ (jedna z nejobtížnějších horolezeckých stěn na světě = obrovská hradba 1000-

1200 m kolmých až převislých žulových stěn) do ÅNDALSNES, nocleh v kempu v krásném 

prostředí přímo na „cestě Trollů„ 

 

4. den - 02/07 (úterý)   

ráno výjezd fascinující Zlatou cestou = TROLLÍ CESTA (11 velmi ostrých serpentin), procházka 

k vodopádu STIGFOSSEN, pokračování do Valldalu - trajektem přes Nordallsfjord do Eisdalu, 

dále opět po Zlaté cestě tentokrát Orlí cestou do GEIRANGERU k nejkrásnějšímu norskému 

fjordu Geirangerfjordu (vodopád Sedm sester), za příznivého počasí výjezd na vrchol 

DALSNIBBA (1450 m n. m.) s úžasnými výhledy, přejezd do nejmohutnějšího a nejvyššího 

skandinávského pohoří Jotunheimen do LOMU, možnost prohlídky skanzenu a historického 

kostela, nocleh v kempu   

 

5. den - 03/07 (středa)  

ráno jen za pěkného počasí výjezd do pohoří JOTUNHEIMEN = Domov Obrů k chatě 

JUVASSHYTA do nadm. výšky 1.880 m  pod nejvyšší horu Skandinávie GALDHØPIGGEN (2.469 

m) pokračování krásnou vyhlídkovou horskou cestou přes sedlo Krossbu k nejvzdálenějšímu 

rameni nejdelšího světového fjordu - SOGNEFJORDU, výjezd k nejrozsáhlejšímu evropskému 

ledovci - JOSTEDALSBREEN, pěší cestou k nejkrásnějšímu ledovcovému splazu 

NIGARDSBREEN, nocleh v oblasti 

 

6. den - 04/07 (čtvrtek)  

„fjordí“ cestou ze Sogndalu do Helly a trajektem přes Sognefjord do Vangsnes, podél fjordů 

mezi horami přejezd do Vossu a dále velmi atraktivní krajinou do nejmalebnějšího severského 

přístavu BERGENU, možnost večerního města se skvělou atmosférou, nocleh   

 

7. den - 05/07 (pátek)   

dokončení prohlídky Bergenu, návštěva slavného rybího trhu, možnost lehké turistiky nebo 

lanovkou (cca 160 NOK tam i zpět) na vyhlídku FLØYEN, po poledni odjezd po nesmírně 

atraktivní vyhlídkové cestě po velmi členitém západním pobřeží do čtvrtého největšího  

 

 



 4 

 

norského města STAVANGERU, součástí trasy je mnoho vyhlídek, tunelů a trajektů přes fjordy, 

nocleh 2x na stejném místě 

 

8. den - 06/07 (sobota)   

ráno průjezd supermoderním, nejdelším podmořským tunelem na světě - RYFYLKE směr 

městečko Tau, zde středně náročný pěší výstup na zlatý hřeb výpravy PREIKESTOLEN 

(„Kazatelna“) = jedna z ikon Norska, skalní útes tyčící se více než 600 metrů nad hladinou 

LYSEFJORDU, prohlídka historického centra města STAVANGER s tradičními bílými dřevěnými 

domy, gotickým kostelem, strážní věží nad městem či slavným vikingským památníkem 

námořní bitvy SVERD I FJELL, nocleh 

 

9. den - 07/07 (neděle)   

ráno odjezd do divokého a legendárního kraje TELEMARK, kde vznikl slavný lyžařský postoj 

s pokrčenou předsunutou nohou, zde návštěva městeček VEMORK a RJUKAN (známé během 

války výrobou a hlavně zničením továrny na těžkou vodu, prohlídka kaňonu, film o diversní 

akci na běžkách, prohlídka lávky přes řeku Måna, kterou museli  „Hrdinové z Telemarku“ 

překročit), hora GAUSTATOPPEN (1881 m), kde byla v době studené války dlouho utajovaná 

podzemní lanovka a základna NATO), dále zastávky u největšího a nejzachovalejšího norského 

dřevěného sloupového kostela HEDDAL a TELEMARSKÉHO KANÁLU (sto pět kilometrů dlouhá 

jedinečná vodní cesta spojující moře s městečkem Dalen), nocleh v oblasti 

 

10. den - 08/07 (pondělí)   

ráno odjezd zpět do norské metropole OSLO a dokončení prohlídky: radnice, opera, přístav, 

parlament, pevnost Akershus, královský palác, poloostrov BYGDØY, možnost návštěvy muzeí 

FRÅM (polární loď Fridtjofa Nansena) a KON - TIKI (vory mořeplavce Thora Heyerdahla), 

Frogner (VIGELAND) park, tj. norské Versailles s obrovským množstvím soch na téma člověk a 

tělo, výlet do světoznámého lyžařského areálu HOLMENKOLLEN, večerní Oslo, nocleh 

 

11. den - 9/07 (úterý)   

dokončení prohlídky, odpoledním trajektem zpět do Kielu, znovu nocleh na lodi ve 4L kajutách 

(plavba asi 20 hod)  

 

12. den - 10/07 (středa)   

dopoledne vylodění a non-stop návrat do ČR, návrat v pozdních večerních hodinách  

 

Celková trasa busem bude asi: 4000 km 

 

Celková trasa lodí: 2000 km  +  asi 100 km přes norské fjordy 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

DOPRAVA 
Velký luxusní bus se vším komfortem. Po celou dobu bude možno zakoupit základní občerstvení za 

Kč, především dobré české pivo, nealko, káva, čaj…. 
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UBYTOVÁNÍ 

Turistického charakteru, převážně v hostelech a kempech v typických turistických chatkách 

nebo dřevěných srubech většinou pro 4 osoby (někdy palandy). Možnost vaření z vlastních 

zásob, chatky jsou vybaveny jednoduchými kuchyňskými potřebami. Vlastní povlečení. Toalety 

a koupelny jsou většinou společné, někdy přímo na pokojích nebo v chatkách. Ubytování je 

skromného turistického charakteru, jiný typ ubytování pro běžnou turistiku ve Skandinávii a 

především v Norsku není možný = Norsko je jednou z nejdražších zemí v Evropě. 

 

 
        

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Stručné představení míst, která navštívíme: 
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OSLO 

Hlavní město Norska s téměř 500 000 obyvateli, ležící na břehu Oslofjordu. První historické 

zprávy o osídlení krajiny pocházejí z doby kolem r. 500 n. l., tehdejší obyvatelé se věnovali 

především lovu zvěře a rybolovu, toto místo hrálo důležitou roli v době Vikingů, později zde 

bylo vybudováno jedno z nejznámějších tržišť severní Evropy. 

 

Zajímavosti města: 

AKERSHUS - pevnost a zámek jsou postaveny na skále nad přístavem, základem byla pevnost 

a hrad z r. 1299, dnes jsou zde umístěna muzea 

RADHUSET - radnice a impozantní betonová stavba obložená hnědými cihlami z let 1933-1950, 

dominantou komplexu jsou 2 věže vysoké 65 a 63 m, na východní věži je zvonkohra, složená 

ze 38 zvonů, věžní hodiny patří k největším v Evropě. Průměr ciferníku je 8.6 m, minutová 

ručička má délku 5.7 m a váhu 200 kg 

KRÁLOVSKÝ ZÁMEK - 1823-1848, trojkřídlá třípatrová budova v klasicistním slohu, kolem 

zámku od roku 1844 založen park se sochařskou výzdobou 

FROGNERPARK - 32 ha rozlehlý park se 200 žulovými a bronzovými sochami Gustava Vigelanda 

na téma člověk a život 

FRAM - muzeum slávy polárních badatelů 

KON-TIKI - muzeum seznamuje s expedicemi rákosovými čluny Thora Heyrdala do Tichomoří 

HOLMENKOLLEN - výletní místo, lyžařský areál s můstkem z r. 1981, hlediště pro 100 000 

diváků, muzeem. 

 

     ÅNDALSNES                                                                                                                                                  

     Městečko se 3 000 obyvateli na břehu Romsdalfjordu při ústí divoké řeky Raumy. 

 

TROLLVEGGEN 

Trollveggen neboli Stěna Trollů patří k horskému masivu Trolltindene. Leží v národním parku 

Reinheimen a představuje nejvyšší vertikální stěnu v Evropě (cca 100 metrů od země k 

nejvyššímu bodu). Jedná se o rulovou skálu, ze které se často odlamují kameny. První 

československý prvovýstup mají na svědomí pánové Orolín, Bakoš, Petrík a Soldán v roce 1974. 

V roce 1976 vylezl poprvé z Čechů tuto stěnu v zimě Josef Rakoncaj s druhy. 

 

TROLLSTIGEN 

Trollstigen je nejznámější silnice v Norsku. Serpentiny na trase číslo 63 nabízejí dech beroucí 

výhledy na fjord Åndalsnesfjorden, údolí Isterdalen a skalní formace Biskup, Král, Královna a 

nejvyšší kolmou evropskou skální stěnu Trolltindane. Všechny tyto ostré a krásné vrcholy 

stoupají od fjordu do dvoutisícových výšek. Silnice je otevřená od 15. května do 31. srpna 

podle stavu sněhu. Důležitou roli hraje také eroze a padající kamení, které silnici každou 

sezonu poničí a je potřeba ji opravit. 

 

GEIRANGERFJORD 

Údajně nejkrásnější fjord v Norsku je dlouhý 15 km a v nejužším místě měří na šířku 1.5 km. 

Do jeho vod padá slavný 250m vysoký vodopád Sedm sester a pak také vodopády Prosebník a 

Svatební závoj. Možnost výletu lodí fjordem k vodopádům. 
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NP JOTUNHEIMEN 

Národní park Jotunheimen (česky Domov obrů) patří dlouhodobě k nejkrásnějším norským 

oblastem pro vysokohorskou turistiku a sportovní rybolov. Rozlohou 4000 km2 se řadí k 

největším národním parků v severní Evropě. Nachází se zde také nejvyšší vrchol celé 

Skandinávie, Galdhøppigen (2 469 m n. m.).  

 

SOGNEFJORD 

Nejdelší fjord v Norsku a druhý nejdelší fjord na světě dosahuje délky 205 km a hloubky až 

1308 m, díky čemuž je i nejhlubším fjordem severského království. 

 

LOM 

Městečko založené roku 1838 proslulo jako rodiště držitele Nobelovy ceny za literaturu Knuta 

Hamsuna a jako brána do Národního parku Jotunheimen. Nejznámější místní stavbou je 

sloupový dřevěný kostelík (tzv. stavkirke), jehož původ sahá až do roku 1158. 

 

JOSTEDALSBREEN 

Největší ledovec v kontinentální Evropě (487 km2) je součástí stejnojmenného národního 

parku vyhlášeného roku 1991. Z ledovce spadá do údolí 35 splazů, v nejtlustším místě dosahuje 

tloušťky až 600 m. Možnost pěšího nebo lodního výletu k čelu ledovce. 

 

BERGEN 

Druhé největší město Norska. Nachází se v kraji Hordaland, na mořském pobřeží a mezi sedmi 

horami. Byl založen králem Olafem Kyrrem roku 1070. Mezi lety 1217-1299 byl hlavním 

městem Norska. Až do 17. století byl největším městem severní Evropy. Barevné dřevěné 

domky v přístavu, které dříve sloužily jako hanzovní sklady, patří k světovému dědictví 

UNESCO. V Bergenu se narodil nejslavnější norský hudební skladatel Edvard Hagerup Grieg. 

 

STAVANGER 

Čtvrté největší norské město na jihozápadě země na pobřeží Severního moře a správním 

městem kraje Rogaland. Je centrem třetí největší norské metropolitní oblasti. Stavanger byl 

založen roku 1125. Je plné překrásných barevných domečků, kde se mísí historie se 

současností, to vše obklopené jezery a jedinečnou přírodou. Milovníkům umění a kultury 

určitě učaruje nejstarší norská katedrála, milovníci turistiky si zase přijdou na své při túrách 

okolo fjordů. V 70. letech minulého století došlo v Severním moři k objevení ropných ložisek  

a Stavanger se stal centrem ropného průmyslu v Norsku, který je  tahounem ekonomiky. 

 

 

PREIKESTOLEN 

Preikestolen (volně se dá přeložit jako Kazatelna) je obrovský kvádrovitý skalní blok vysunutý 

ze svislé skalní stěny a tyčící se 604 metrů nad modrou hladinou Lysefjordu v kraji Rogaland.  

Plochá vyhlídková plošina Preikestolenu poskytuje kruhový rozhled do dálky. Je jednou z 

nejvýznamnějších a nejnavštěvovanějších přírodních lokalit v Norsku, mnohými odborníky 

považován za jeden z velkých přírodních divů celé Evropy. Měří 25x25 metrů. 
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TELEMARK - Telemarský kanál (osmý div světa) 

Kraji vévodí posvátná hora Gausta. V hlubokých údolích Telemarku se rozkládají jezera, 

využívaná odjakživa pro dopravu dřeva. Potřeba dopravovat dříví z lesnatého vnitrozemí do 

měst a přístavů na pobřeží si vyžádala stavbu kanálu, který měl spojit fjord Langesund s 

lesnatou centrální oblastí kraje. V roce 1861 byla vybudována první část této vodní cesty, která 

spojila přímořské město Skien s jezerem Norsjo, ležícím patnáct metrů nad mořem. Tento 

kanál se dvěma zdymadly umožňoval spojení s více než padesát kilometrů vzdáleným 

Notoddenem, ležícím na severním cípu jezera Heddalsvatnet, které je s Norsjo propojeno 

splavnou řekou Saua. Kanál měl rozhodující význam pro rozvoj dřevařského průmyslu v oblasti 

a kmeny stromů se na této části vodní cesty plaví dodnes.  

GAUSTATOPPEN (1881 m) 

hora se tyčí nad Rjukanem na jižním okraji Hardangerviddy.  Z vrcholu lze vidět 1/6 rozlohy 

celého Norska. Pod vrchol vede podzemní lanovka. Možnost pěšího výstupu, cca 5 km 

(převýšení 750 m). 

HEDDAL                                                                                                                                                        

nejznámější a nejzachovalejší norský sloupový dřevěný kostel ze 12. stol.                                                                                            

RJUKAN                                                                                                                                                                  

město v kraji Telemark, pojmenováno podle vodopádu Rjukanfossen („Kouřící vodopád“).          

Za druhé světové války se zde nacházela německá továrna na těžkou vodu, která se stala            

cílem spojenecké operace Telemark (slavný britský film z roku 1965 „Hrdinové z Telemarku“). 

 
Telemarský kanál Gausta - posvátná hora

Oslo - Opera House                                                           Trollí stezka 
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Geirangerfjord                                                                   Jotunheimen  - domov obrů  

 

Dalsnibba                                                                            Ledovcový splaz Nigardsbreen 

        

Bergen                                                                                  Troll - symbol Norska 

 

Preikestolen - Kazatelna                                                   Stavanger    
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